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Policisté budou dohlížet na bezpečnost a plynulost silničního provozu.

Policisté Krajského ředitelství policie Ústeckého kraje se o nadcházejících svátcích zapojí do
celorepublikové dopravně bezpečnostní akce s názvem „VELIKONOCE". Akce začíná dnes na „Velký"
pátek, bude pokračovat také v sobotu a na „Velikonoční" pondělí. Cílem je zajištění bezpečnosti a
plynulosti silničního provozu s cílem snížení následků dopravních nehod a ovlivnění nekázně
účastníků silničního provozu.

O velikonočních svátcích lidé více popíjejí alkohol a bohužel se stává, že poté přesto usednou za
volant motorového vozidla. Hlídky se v průběhu akce proto zaměří především na kontroly, zda řidiči
nejezdí pod vlivem alkoholu nebo jiných návykových látek. Věnovat se však budou i kontrolám
dodržování stanovené rychlosti, způsobu jízdy a používání bezpečnostních pásů a zádržních systémů
při přepravě dětí. Policisté budou také kontrolovat, zda řidiči nedrží v ruce telefonní přístroj a zda
jsou jejich automobily ve vyhovujícím technickém stavu. Součástí akce bude také pátrání po
hledaných osobách, věcech a odcizených motorových vozidlech.

V rámci kontrol dodržování zákazu požívání alkoholu před nebo v průběhu jízdy a projektu „Řídím,
piju nealko pivo“, mohou zodpovědní řidiči, kteří před nebo v průběhu jízdy nepožili žádný
alkoholický nápoj a kterým v rámci silniční kontroly dechová zkouška ukáže nulovou hodnotu,
obdržet jako odměnu nealkoholické pivo, jednorázový alkotest a leták s preventivními radami.

Preventivní rady pro řidiče během velikonočních svátků:

Nepijte alkohol před jízdou ani během ní. I malé množství alkoholu může ovlivnit vaše
schopnosti řídit.
Dodržujte rychlostní limity. Překračování rychlosti je častou příčinou dopravních nehod.
Používejte bezpečnostní pásy. Bezpečnostní pásy Vám mohou při nehodě zachránit život.
Buďte ohleduplní a předvídejte. Na silnicích bývá zvýšený provoz, často vyjíždějí i tzv. „sváteční“
řidiči.
Nepoužívejte mobilní telefon během jízdy. Telefonování nebo psaní zpráv odvádí pozornost od
řízení.
Zkontrolujte technický stav vozidla. Před jízdou se ujistěte, že vaše vozidlo je v dobrém
technickém stavu.

Všem účastníkům silničního provozu přejeme šťastnou cestu za svými blízkými a bezpečný návrat do
svých domovů.

A nezapomínejme na to, že prevence byla, je a bude jediným účinným nástrojem pro naše bezpečí!
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